

# A股“入摩”见证中国开放世界共赢

中国A股6月1日起被正式纳入摩根士丹利资本国际公司(MSCI)相关指数。国际资本与中国证券市场通过MSCI实现的这一历史对接,将推动包括A股在内的中国金融市场加速完善和成熟,也将为国际投资者分享中国经济成长红利提供更好的渠道和机会。

从2014年首次评估,到2016年连续第三年延迟纳入,再到2017年评审通过以及2018年正式生效,MSCI纳入中国A股的立场转变,映射着中国金融市场在对外开放方面的持续提升和完善。而作为全球颇具影响力的指数提供商,MSCI在评估中国A股方面的专业和严谨,也体现了中国

金融市场对外开放的含金量。

近些年,中国金融市场对外开放水平明显提升。合格境外机构投资者(QFII)、人民币合格境外机构投资者(RQFII)、沪港通、深港通等机制大大丰富了国际资本投资中国的渠道、提高了其投资额度,法律法规、市场监管等配套建设也取得长足进步。

作为世界第二大经济体、重要证券市场,中国A股正式“入摩”进一步提升了MSCI指数的权威性,受到国际投资者的广泛欢迎。

对中国证券市场而言,A股“入摩”至少可以带来可预期的三重积极影响:

首先,最直接的影响是会有稳定

的国际资金流入。美国信安环球股票有限公司董事总经理兼基金经理李晓西预计,今年内将有逾210亿美元资金流入中国A股,未来流入中国市场的资金量还会大幅增加。

其次,投资者结构将得到明显优化。国际上追踪MSCI的资金主要是机构投资者,随着MSCI纳入A股进程的逐步推进,中国A股市场投资者的机构化水平会得到明显提升。

第三,有助于形成以价值为导向的投资理念。国际机构投资者更加看重长期稳定回报,不会过于在意短期市场波动,这有助于市场逐步树立长期价值投资理念,减少非理性波动。

更重要的是,A股“入摩”只是中

国金融市场向全球投资者开放的第一步。美国金瑞基金首席投资官布伦丹·埃亨认为,MSCI正式纳入中国A股将为下一步规模更大的中国债券市场对外开放铺平道路。就在4月份,中国领导人在博鳌亚洲论坛年会上宣布了一系列进一步扩大金融业对外开放的具体举措,令全球投资者欢欣鼓舞。

MSCI董事长兼首席执行官亨利·费尔南德兹表示,如果说过去几十年中国经济融入世界是全球经济最重要的事件之一,那么接下来中国金融体系融入全球金融市场将是下一个十分值得期待的大事。

(新华社纽约5月31日电)

## 环球时讯

### 泰国关闭玛雅湾 保护海岛环境

据新华社曼谷6月1日电(陈家宝)泰国从6月1日起关闭南部甲米府著名景点玛雅湾4个月,并决定从今年开始每年定期关闭,以期使当地的自然环境得以休养生息。

据泰国国家野生动物与植物保护公园管理局局长丹亚介绍,为了保护玛雅湾水域的珊瑚,今年9月30日之前将停止当地的一切旅游活动,禁止游船停靠沙滩。即使日后该区域重新向游客开放,游船也只能停靠在邻近玛雅湾的洛沙玛湾新建码头。

据悉,玛雅湾关闭前每天接待游客4000人次,2017年接待外国游客超过120万人次。玛雅湾重新开放后拟将每日到访游客限制在2000人次以内,并规定游客须在网上预订门票后才可上岛。为了限制游客数量,监管部门还将提高上岛门票价格。

位于海灘度假胜地皮皮岛以南2公里的玛雅湾三面环山,只有一个狭窄的出海口。这里沙滩雪白,海水碧蓝。国际著名影星莱昂纳多·迪卡普里奥在此主演的电影《海滩》更是使之声名远播。



巴黎举办华裔画家赵无极专题展 5月31日,在法国巴黎,人们参观著名华裔画家赵无极的专题展览。已故著名华裔画家赵无极专题展览“无言的空间”5月31日在巴黎现代艺术博物馆拉开帷幕,40幅不同时期的画作体现了艺术家挥洒自如、中西合璧的抽象派手法,带领观众进入无言的艺术空间。 新华社记者张曼摄

## 亚太安全新变化呼唤安全治理新理念

第17届香格里拉对话会于6月1日至3日在新加坡举行。朝核问题、反恐合作、美国在亚太安全上的作用等将成为此次对话会的焦点议题。

分析人士认为,在当前亚太安全形势发生重大变化之际,中国提出的新安全观以合作共赢的理念打破零和思维,有助于各方从新的视角看待矛盾冲突,对维护亚太安全稳定具有十分重要的意义。

### 亚太安全形势之“变”

今年以来,亚太地区安全形势变化明显,包括朝核问题在内的一些热点问题逐步缓和,但美国的政策变化给亚太安全形势带来新的不确定性。

按照此次香格里拉对话会的议程,前三场全体会将聚焦亚太安全形势的变化与潜在风险,其主题分别是美国领导角色与印太地区安全挑战、缓解朝核危机、塑造变化中的亚洲安全秩序。

香港大学政治与行政学系主任胡伟星认为,随着特朗普政府“美国优先”政策的实施,其单边主义色彩越来越明显,美国在国际安全体系中所扮演的角色也在发生变化。因此,很多国家开始思考美国是否可靠,并相应调整自身外交政策。这是亚洲安全秩序持续变化的一个原因。

新加坡国立大学东亚研究所助理所长陈刚表示,亚太安全面临的挑战在于很多地缘政治问题没有得到根本解决,缺乏管控风险的长效机制。

### 中国安全理念之“新”

除聚焦亚太安全形势的变化外,此次香格里拉对话会还安排了多个特别议程来讨论互信与合作问题。

英国国际战略研究所高级研究员亚历山大·尼尔近日在接受新华社记者采访时说,从去年到今年,亚太地区安全形势发生明显变化,而中国为地区安全与稳定发挥了重要作用。

新加坡国立大学法学院副教授王江雨指出,中国的新安全观提倡各方通过协商解决问题,而不是制定一套规则强加给其他国家。

据悉,此次对话会上,印度、美国、法国、德国、英国、日本、澳大利亚等国高级官员将发表讲话,中国人民解放军军事科学院副院长何雷也将率团参会。

澳门大学研究生院院长莫世健认为,香格里拉对话会本身作为一个对话和发声的平台很重要。各方可以利用这个平台交流看法,消除误解,增进彼此之间的了解。

(据新华社新加坡5月31日电)

## 日本实施司法交易制度

据新华社东京6月1日电(记者姜俏梅王可佳)日本刑事诉讼法修正案1日开始实施,司法交易制度将首次在日本实行。

日本法务大臣上川阳子当天表示,应本着(司法交易)制度宗旨,慎重且妥当地运用该制度。

所谓司法交易,又称辩诉交易,是指在法院开庭审理之前,如果嫌疑人或被告配合检方调查,协助侦破其同伙等他人犯罪,检方可为其要求法官减轻量刑,甚至有可能被免于起诉。这一制度在美

国等地应用广泛,主要用于漏税、暗中交易等经济犯罪以及贪污或毒品枪支等有组织犯罪和企业犯罪调查。

日本最高检察院新制度准备室负责人斋藤隆博认为,该制度作为有效的调查手段,有利于侦破组织犯罪头目参与情况以及了解事件整体全貌。

但实行该制度的做法遭到一些法律界人士的质疑,认为有可能导致冤案。一名资深日本律师表示,司法交易是通过出卖他人减轻对自己处罚的制度,嫌疑人或被告很可能撒谎而产生冤案。



“中国造”蒙内铁路迎来一周年生日 5月31日,在肯尼亚内罗毕,演员们在蒙内铁路开通一周年庆典上表演舞蹈。5月31日,连接肯尼亚东部港口城市蒙巴萨与首都内罗毕的蒙内铁路内罗毕南站比往常显得更加热闹,欢声笑语处处,彩色气球随处可见。这条“中国造”铁路迎来了开通一周年庆典。 新华社记者王腾摄

# 美欧嫌隙加大 “分手”尚早

## 美国接连发难 欧洲出招反击

针对特朗普政府在贸易问题上对欧洲发难,欧洲总体上采取软硬结合的应对策略,一方面紧锣密鼓地做好与美国进行贸易战的准备,制定报复清单,威胁对美国对欧出口产品加征关税,另一方面希望通过谈判解决争端,避免大规模贸易战爆发。

欧盟成员国领导人5月17日在保加利亚首都索非亚决定,如果美国无条件豁免对欧盟钢铝产品加征关税,欧盟愿意在进口液化天然气、市场开放、WTO改革等方面与美国谈判。然而,美方不为所动,继续施压,把战火烧到欧洲尤其是德国最为担心的汽车领域。美国商务部日前对进口汽车及零配件启动“232调查”,而据美国媒体透露,此项调查可能最终导致美国政府对进口汽车加征高达25%的关税。

欧洲舆论认为,在贸易问题上,

## 一边维护团结 一边灵活外交

前不久,英国皇家国际问题研究所和美国国际战略研究中心联合发布了一份题为《美欧关系未来》的报告。报告认为,特朗普政府开始对与欧盟合作的价值深表怀疑,越来越将欧盟看作“经济竞争者”,而非“合作伙伴”。

这在某种程度上解释了美国所表现出的“经济利益面前无盟友”的态度。商人出身的特朗普,更是将“在商言商”和“追求利益最大化”发挥到极致,推行单边主义、保护主义,反对全球化,侵蚀着跨大西洋关系的价值根基。

分析人士认为,虽然目前断言美欧“分手”还为时过早,但特朗普政府正在“唤醒欧洲”。正如欧洲理事会主席图斯克直言,“他(特朗普)让我们所有幻想破灭。我们认识到,求人不如求己。”当前,在法国、德国等国家推动下,欧盟也在防务一体化等领域加快了改革步伐。无疑,美欧关系在一次又一次“特朗普冲击”下,正在走向历史的岔路口。(据新华社北京6月1日电)

## 遗失声明

●孙涛不慎将周口师范学院计算机与信息管理专业毕业证丢失,证号:104785200706002054,声明作废。

2018年6月2日

●李继革坐落在周口市川汇区迎宾大道西侧汇林凤凰苑的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第20170010874号,声明作废。

2018年6月2日

●项城市郑郭镇希望幼儿园法人登记证书不慎丢失,统一信用代码:524116813589733172,声明作废。

2018年6月2日

●理自强(身份证号:412722198310036510)不慎将危险品资格证丢失,声明作废。

2018年6月2日

## 公 告

淮阳县住房和城乡规划建设局下列人员因调离、调岗等原因,执法证注销,特此公告。

姓 名 性 别 证件编号

郭 丽	女	豫P05-694071
侯书振	男	豫P05-895741
徐汝鸿	男	豫P05-644731
魏 强	男	豫P05-214620
李 瑛	女	豫P05-676466
陈建坤	男	豫P05-749596
张德师	男	豫P05-156127
樊春林	男	豫P05-210034
马玉平	女	豫P05-316275
孙 奎	男	豫P05-540068
张 品	男	豫P05-251468
齐文涛	男	豫P05-507992
季春艳	女	豫P05-732470
贾 琳	女	豫P05-623003
樊 云	女	豫P05-938082
常毓英	女	豫P05-510303
张 辉	女	豫P05-843006
钟道康	男	豫P05-881884
马 涛	男	豫P05-113176

淮阳县住房和城乡规划建设局  
2018年6月2日

## 腾飞路桥交通管制通告

因腾飞路桥改造施工,需要对腾飞桥(恒山路—太清路)于2018年6月10日—2018年11月10日实行半道封闭。施工期间,恒山路路口至太清路口采取半道封闭,半道通行的交通管制,请途经车辆按现场交通标志,减速慢行或绕道行驶,因施工带来的不便敬请广大市民谅解。

周口市中心城区水生态项目建设指挥部

2018年6月2日

## 项城市救助站公告

编号:18027 性别:男

年龄:75岁

发现地点:项城市李店村

受助人员情况介绍:身高165厘米,体重60公斤,上身穿花格子上衣,疑似精神病人。有知情者请与项城市救助站联系。

联系电话:17839406538

项城市救助站  
2018年6月2日

